

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖南版 | 第821期 | 2023年12月3日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

命悬旦夕之时 大法救了我的命

【明慧网】在二零二二年十一月，我五十一岁时退休了。五个月后，二零二三年四月，我住院了，医生曾对我下了几次病危通知。

■命危之时 “护身符”“护身

二零二三年四月二十日晚上八点半的时候，我命悬旦夕。闭上眼睛，眼前出现全是一片黑色瀑布，我当时头脑还是清醒的，用尽办法，怎么排也排不走。睁开眼睛，又没了。再闭上眼睛，不但是黑色瀑布，从黑水面，露出了很多的鬼和骷髅头。几个鬼抬着担架向我的床位走来，又出来了很多的骷髅头向我扑过来，吓得我又睁开眼睛。

这时，我心里想：身边背包里有一个大法真相护身符。于是，我马上用尽了全身力气把真相护身符摸了出来，紧紧地捏在手里。我又一次闭上眼睛，那些妖魔鬼怪又来了。我心里一直默念：“法轮大法好、真善忍好”。大概念了二十分钟吧，所有的那些黑手烂鬼全部收进真相护身符里了。此时，累得我大汗淋漓，全身都硬了……我睁开眼睛，又闭上，就再没有那些坏东西出现了；眼前出现的是生机勃勃绿色又带有露水珠的嫩嫩小草。真的太神奇了！感恩大法！感恩师父救了我！

■大法师父早就在管我了

十六岁时我得了血小板减少。二零一二年，我患上红斑狼疮，这是个难治愈的病。我在医院被急救的时候，娘家母亲给我送来了真相护身符。母亲是修炼法轮大法多年的老学员，她叫我诚心敬念、常念“法轮大法好，真善忍好”，说只要你真信，一定会好的很快！

隔天，修炼法轮大法的二姨妈和一位阿姨也带着真相护身符到医院来看我，给我讲了很多例相信大

法、修炼大法的人出现的奇迹。之后我就每天在心里诚念“法轮大法好，真善忍好”。我好得特别快，医生和单位的领导都觉得奇怪。

我一直很相信法轮功是好的，因为我知道母亲修炼大法之前是个体弱多病的身体，炼功后不治而痊愈……我出院后，炼了一段时间功法，身体恢复了正常。回到单位上班，感觉环境条件不允许，断断续续的炼，效果还是很好，身体一直很好！后来知道，大法弟子还在遭受中共株连九族的残酷迫害，怕心占了上风，怕失去工作、利益，怕失去家庭，怕这怕那的，我就没再炼功了。

二零二二年下半年，我身体又出现不适，一直没有确诊，至二零二三年上半年，我是进进出出在医院里苦熬度过的，在本市市医院，经历抽血化验，全身各部位各种检查。时间长了，再化验，抽血就困难了，又输血。这样折腾近半年，医生会诊说：本院对你这病无能为力，你转院吧。他们与医院联系，我直接住进了一级医院（法西肿瘤科）治疗。医生马上几次下了病危通知，就是文章开头所述……当时我做了四次骨穿、几次CT，无数次B超，抽血无数次，最后，才确诊为淋巴瘤，且已扩散全身。

我听了，心里自然很担心、着急。我想，人再有钱、有权，真是人生很短暂，感觉自己微不足道，很渺小。躺在病床上的我，不能动，也不能吃，护理工只是看着我。我想：有钱能享受得了吗？

■感恩大法师父再一次把我从死亡线上救回

我正绝望的时候，收到一条短信，是修炼法轮功的二姨妈给我写了一封信，拍照到手机上，给我发



过来。我看了，顿时身体轻松多了。姨妈说：你相信师父！相信大法！不打折扣的相信！

就这样，我每天都在医院里诚心念“法轮大法好，真善忍好”。每天看二姨的信，对我鼓励很大！特别，我还有伟大的师父在我身边！我一闭眼，就看见师父在打手印，而且我看见我肩膀下面有一股黑气在往外冒，我知道是师父在给我清理身体，感恩师父！

这时，我心里特别、特别的想炼功，想出院。从二零二三年六月十日我出院回家，一直就学法炼功！炼了两个多月，再检查，淋巴瘤没了，血、各方面指标都正常了。而我一直有的便秘，炼功后，每天7点左右上大号。也不挑食、厌食了，吃啥都有胃口了。

与在医院时比较，我判若两人，脸红润了。我们全家人都感恩伟大的大法师父。大法太神奇太超常了！

我感恩师父再一次把我从死亡线上救了回来，重获新生！我一定坚定修炼下去，不辜负师父慈悲救度！◇

文：中国大陆法轮功新学员 新缘

小叔子的变化



【明慧网】我们在东北边塞小城居住，我婆家人也来这里有十多年了。是我们家把小叔子和婆婆一家搬来的，给他们买的平房，办的低保户，帮助他们办的低保楼，搬家时都是我们出的费用，没用小叔子家花钱，婆婆在小叔子家住。妯娌和小叔子都很感激我们。

小叔子原来在煤矿干活，装煤车，出重体力，身体伤害很大，后来得了腰椎间盘突出病，就一直不能干活了，自己生活很艰辛，经常唉声叹气的，性格内向，不爱说话，有事心里憋着，不和人沟通。吃药都不怎么管用，腰腿疼，阴天下雨就更难受，想做手术又担心有后遗症，天天活遭罪。得病已经十多年了，一直没有好转。生活的重担全落在妯娌一人身上，妯娌也没有正式工作，全靠打工生活，生活质量可想而知，全家人都犯愁。

我修炼法轮大法，他们都知道我身体好，我经常跟婆婆讲真相，婆婆听明白后，就念九字真言“法轮大法好，真善忍好”，老人家身体一直挺好，都是自己料理生活，而且还每年夏天种菜，一直到享年八十九岁离世，没用我们伺候。

我也告诉小叔子真相，他就是不怎么听，有时就搪塞、打岔，三退（退出中共邪党党团组织）也不太认可，勉强退了红领巾。我们做好吃的就让他来，我讲真相，他还是躲着我，岔开话题，吃完饭马上就走人，走在大街上遇见他，我问他念九字真言了吗？他说没念。我知道他有心结没打开，怎么办呢？我一直在琢磨。

后来有一天，我想让他看看真相优盘上的视频访谈节目。于是找了一天包饺子，我让小叔子来吃饺子，我把电脑打开，放到他跟前床

头柜上，他躺在床上看，因为他腰腿疼只能躺着看，我和丈夫在客厅包饺子。我们包完饺子，招呼他吃，我看他神情变化很大，脸上放松了，紧锁的眉头放开了，也不唉声叹气了。我问他看明白了吗，他说明白了。我告诉他常念九字真言，对他身体有好处，他答应了。

又过了一段时间，我们再让他来吃饭，看见他变化很大，脸上长肉了，体重也增加了，皱纹都少了，显得年轻不少，吃饭时大声说话，有说有笑，底气很足，完全不是从前的样子。他原来是病秧子，有气无力，没有生活的勇气，经常一说话就哭，简直活不起的样子。这回我问他念九字真言了吗？他说念了。我真为他高兴，这个生命终于得救了，我替家人谢谢师父！谢谢师父！文/大陆大法弟子◇

湖南法轮功学员被迫害简讯

湖南长沙市法轮功学员刘曼霞家多次遭敲门骚扰

2023年10月26日晚上八点多，湖南省长沙市岳麓区公安局天顶乡派出所几人到刘曼霞家敲门骚扰达半小时以上，还叫来楼下的邻居帮助喊门敲门。

11月9日晚上，又有自称是派出所的人前来敲门骚扰。11月16日晚上七点左右又有不明身份的人前来敲门骚扰。

湖南省怀化雷华梅被3年冤狱迫害

湖南省怀化法轮功学员雷华梅被迫害3年，冤狱满，于2023年10月12日回家。

湖南省宁乡市法轮功学员张玉兰、李伟遭长沙望城区检察院骚扰

2023年4月，湖南宁乡女法轮功学员张玉兰（87岁）、李伟（76岁）被宁乡市夏铎铺派出所非法取保候审。10月、11月这两月以

来，长沙市望城区检察院电话胁迫李伟和张玉兰家人，要求家属带两位法轮功学员去望城检察院签字。

张玉兰的女儿曾配合检察院逼张玉兰老人在2张纸上写上张玉兰的名字，然后去了望城区检察院，社区又派人上门给张玉兰偷偷照相，还逼张玉兰的儿媳妇在一张纸上签了名。现在望城区检察院的人还要来上门，逼张玉兰、李伟签字。李伟在家人接到胁迫电话后，社区也派人上门给李伟照相，被拒绝后，李伟被迫离家。

望城检察院的骚扰胁迫给两位法轮功学员及其家人造成巨大的精神压力。

湖南省衡阳地区衡山县多位法轮功学员遭骚扰

湖南省衡阳地区衡山县国保、公安、派出所、社区、教育局等单位多次骚扰当地法轮功学员。从八月至十月这几月以来，衡山县国保

等单位一直在骚扰当地法轮功学员。多次电话骚扰法轮功学员王桂华、王秋冬、涂秋云、夏知英、戴麦香、袁玉兰等。

10月11日，衡山县教育局赵局长亲自带队一伙四人，到法轮功学员涂秋云家骚扰，并要求签字，被涂秋云拒绝。

10月23日重阳节那天，国保大队长李浦亲自带队一伙四人骚扰老年法轮功学员王秋冬、涂秋云，还有杨雪云，23日之前，还去了谭美云家骚扰，法轮功学员拒绝签字。他们威吓欺骗家人签字。涂秋云家人被骗上当，代她签了字。现已发表严正声明，签字作废。

10月24日，沙泉派出所与白云村村干部一伙四人又到法轮功学员戴麦香家骚扰，要求戴麦香签字，遭戴麦香拒绝。◇

信仰无罪 停止迫害